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UMETNOST POSLUŠANJA IN MOČ VPRAŠANJ 

 

IZVAJALKA 

Tadeja Podgorelec, univ. dipl. psihologinja  
z dolgoletnimi izkušnjami v šolstvu. 

OBLIKE IN METODE DELA 

Skupinsko in izkustveno. Na delavnici 
udeleženci aktivno sodelujejo, izvajajo 
praktične aktivnosti ter spoznanja  
prenesejo v vsakdanje pedagoško delo. 

VSEBINA  

Tekom delavnice se bodo udeleženci 
preizkusili v prepoznavanju in 
razumevanju neverbalnih sporočil. 
Seznanili se bodo s pomenom aktivnega 
poslušanja in preizkusili različne nivoje 
poslušanja.  Spoznali bodo razliko med 
zaprtimi, odprtimi, alternativnimi, 
sugestivnimi in močnimi vprašanji ter vse 
navedeno preizkusili  z aktivnim 
sodelovanjem v praktičnih vajah. 

Cena 2-urne delavnice: 300 EUR 
Cena 4-urne delavnice: 600 EUR 

+ potni stroški po tarifi za službeno pot (iz 
Ljubljane) – po dogovoru (odvisno od 
oddaljenosti in obsega seminarja). 

 

Delavnica s to vsebino je bila izjemno dobro sprejeta na KULturnem bazarju 
Zveze kulturnih društev občine Ivančna Gorica, 25. 11. 2023. 

STOPITE V STIK Z MANO. POKLIČITE ALI PIŠITE: 
  068 618 312    tadeja@psiholoskapodpora.si 

DATUM IN URA; KRAJ; TRAJANJE 

Po dogovoru; v vašem VIZ; min. 2 pedag. 
ure 

 
 

»Vsako jutro se opomnim: kar bom danes povedal, me ne bo naučilo ničesar novega. 
Če se torej hočem naučiti česa novega, moram poslušati. « Larry King 
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VEČ O IZVAJALKI SEMINARJA 

Tadeja Podgorelec 

sem univerzitetna diplomirana psihologinja z 20-letnimi izkušnjami kot šolska svetovalna 
delavka (in tudi izvajalka dodatne strokovne pomoči učencem s posebnimi potrebami).  

Poleg dela na osnovni šoli sem izkusila nekajletno zasebno svetovanje in psihološko testiranje 
v svetovalnici Kogito. 4 leta sem delala kot članica komisije za usmerjanje otrok s posebnimi 
potrebami pri Zavodu RS za šolstvo. Bila sem koordinatorica študijske skupine šolskih 
svetovalnih delavcev. Nekajkrat sem sodelovala kot gostja – predavateljica na seminarjih 
šolskega psihološkega svetovanja na Oddelku za psihologijo Filozofske fakultete Univerze v 
Ljubljani. Bila sem mentorica več študentom na praksi.  

Sodelovala sem v treh inovacijskih projektih ter pri izdaji zbirke vaj za izboljšanje pozornosti 
in koncentracije z naslovom Pozor, koncentrat. Pridobila sem evropski ECQA certifikat za 
mentorja na področju inovativnega poučevanja. Udeležila sem se študijskega obiska na 
Finskem na področju vseživljenjske karierne orientacije. Moje izkušnje obsegajo svetovanje in 
pomoč učencem iz različnih deprivilegiranih skupin, kot npr. otroci s posebnimi potrebami, 
priseljenci, Romi. Izvedla sem številna predavanja in delavnice za učence, starše in učitelje. 
Poseben poklicni izziv mi je vseskozi predstavljalo izboljšanje šibkih socialno-čustvenih 
spretnosti učencev preko igrificiranih oblik dejavnosti, kar sem predstavila tudi na srečanjih 
širše strokovne javnosti. 

Že šesto leto se ukvarjam z izobraževanjem pedagoških delavcev, sprva preko Izobraževalnega 
zavoda Znanje, sedaj v okviru samostojnega podjetja. Predavanja in delavnice izvajam za 
kolektive kot tudi  za individualne udeležence iz VIZ ter za starše in učence. 

www.psiholoskapodpora.si 


